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Notulen Ambtelijk overleg – PRT M&I 25 maart 2025
Datum 25-03-2025

Tijd 11:00 – 12:30

Locatie Microsoft Teams

Voorzitter

Aanwezig

Afwezig

Notulist
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1) Opening/mededelingen

· Kaartje aan 

Notulen:

·  regelt het kaartje voor  namens de deelnemers van het overleg. 

·  : er is een nieuwe cdK,  , sinds vorige week.

2) Notulen ambtelijke overleg d.d. 25 februari 2025

Notulen: 

De notulen van het overleg op 25 februari zijn ongewijzigd vastgesteld

3) Mondelinge terugkoppeling subPRT d.d. 5 maart 2025 en PRT d.d. 13 maart 2025

Notulen:

·  : op 5 maart is tijdens het subregionale overleg besloten om een brief te 
sturen naar de PRT mede omdat de minister aan zou sluiten bij de PRT. De minister 
was aanwezig bij de PRT op 13 maart. Tijdens de PRT is voornamelijk ingegaan op 
asiel en Oekraïne opvang. Er is welwillendheid om het verdeelbesluit te herzien.
Aansluitend was er een ambtelijk gesprek met het ministerie. Donderdag staat er een 
vervolgoverleg gepland, om te kijken hoe de uitgangspunten zijn geformuleerd, 
namelijk het eigen provinciale plan te realiseren. De Provincie koerst op
besluitvorming op het verdeelbesluit op 1 april, maar hangt ook van ministerie af. 

· : wanneer wordt de spreidingswet wordt ingetrokken? : dat is niet duidelijk.
 : wordt er ook al nagedacht over de volgende tranche van de 

spreidingswet? : dit wordt in ieder geval niet uitgesloten. 

4) CNO nachtopvang

Notulen:

·  : er is nu noodopvang voor de overloop van Ter Apel in Heerde, die eind 
deze maand de deuren sluit.  heeft hierover contact gehad met het COA. Het is 
voor nu niet nodig om deze voort te zetten in een andere gemeente. : ik heb 
intern nagevraagd of het nog nodig is, en nu op dit moment, in Gelderland niet. 

· : hebben jullie al een beeld voor de toekomst, of er een piek verwacht gaat 
worden? : altijd lastig om te zeggen, want het bleek nu ook niet nodig, terwijl 
we dat wel hadden verwacht. We hebben nu ook nachtopvang in de noordelijke 
provincies. Mocht er dus een piek komen, hebben we dus nog wel wat achter de 
hand. 

5) WOO verzoeken Brummen

Notulen:
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· : het college heeft eind januari een besluit genomen voor medewerking aan het 
COA voor het AZC. Naar aanleiding daarvan zijn er drie WOO verzoeken van 
inwoners binnen gekomen (waarvan er twee even geparkeerd zijn i.v.m. vorm 
vereisten). Er is gekozen voor een brede scope, waarin ook de verslagen van 
ambtelijke en bestuurlijke surbregionale tafel naar voren komen. Hier komen dus ook 
deze, en de bestuurlijke, overleggen in naar voren. Nu ligt dus de vraag voor: hoe 
gaan we hier als subregio mee om?

· Besloten is: bestuurlijke verslagen waarin zo weinig mogelijk weggelakt is worden 
naar buiten gebracht. Hetzelfde geldt voor ambtelijke verslagen waarbij de namen van 
ambtenaren sowieso gelakt worden. 

· Brummen is verantwoordelijk voor het weglakken van vertrouwelijke informatie, maar 
de gemeenten krijgen ook de kans om zelf de verslagen nogmaals door te nemen. De
namen van ambtenaren worden uit de stukken gehaald.  gaat een voorzet doen 
voor een set aan “WOO-bare” stukken. Voorzitter   zal om toestemming 
worden gevraagd voor het delen van de bestuurlijke verslagen,  zal dit 
oppakken. : ambtelijk: graag voor eind deze week laten weten of er informatie 
moet worden weggelakt. Maandag stuur ik een set rond, graag eind dinsdag volgende 
week akkoord. Bestuurlijke verslagen: ook graag uiterlijk eind deze week laten weten 
wat de bestuurders hiervan vinden, en  graag inclusief voorzitter  . 

6) Voorstel fysiek overleg
Voorstel: het overleg voorafgaand aan het bestuurlijk overleg (1x per 2 maanden) fysiek te 

laten plaatsvinden, en te verlengen naar 2 uur. Andere overleg blijft digitaal. 

Notulen:

 : conclusie: 1 keer per twee maanden fysiek bij elkaar komen is te vaak. Er 

moet een goede aanleiding zijn voor fysiek overleggen, en de locatie moet wisselen 

tussen de verschillende gemeenten in de subregio.  voegt toe dat het wellicht 

interessant kan zijn om een werkbezoek hieraan te koppelen,   onderschrijft 

dat. Er zal verder worden gesproken over de optie om hybride te vergaderen. 

7) Stand van zaken per gemeente
Met expliciete aandacht voor:

- Asielopvang
- Oekraïne opvang
- Taakstelling huisvesting statushouders

Notulen:

· , Lochem: asiel, de 65 AMV’ers gaan verhuizen, rond de zomer, naar de nieuwe 
locatie waar het AZC gaat komen. Er zijn gesprekken met het COA, om z.s.m. na 1 
juli de 185 plekken (voor een totaal van 250) te realiseren. Huisvesting statushouders:
het lijkt erop dat de taakstelling van 34 van dit half jaar worden gehaald, en er kan een 
beginnetje gemaakt kan worden met het inhalen van de achterstand van vorig jaar. 
Een aandachtspunt bij kamergewijze verhuur van Vluchtelingenwerk: bij 
gezinshereniging, als er geen woning beschikbaar is, kan het gezin op straat 
belanden, omdat COA zegt geen statushouders op te vangen. Oekraïne opvang: we 
hebben nu 305 plekken, rond de zomer gaan mensen nog verhuizen van vakantiepark 
naar flexlocatie, dan 322 plekken. Op 14 april komen  en   koffiedrinken 
met nieuwe wethouder. 

· , Voorst: Oekraïne opvang, nu 84 plekken. De inspanningsverplichting is 174. 
We verwachten dat we eind april of begin mei nieuwe locatie openen met 24 plekken. 

: Statushouders: vorig jaar ver gekomen, maar verwachting dat de taakstelling
dit jaar niet wordt gehaald. In Voorst is zo’n gezin geweest dat in de kamer van de 
statushouder kwam wonen, i.v.m. geen plek bij COA (na signaal gemeente heeft COA 
hen toch opgevangen). 

· , Apeldoorn: de noodopvanglocatie in Hoenderloo is gesloten, de bewoners
zijn verplaatst naar het AZC aan de Deventerstraat. De Oekraïne opvang is vol. 
Taakstelling huisvesting statushouders: de achterstand loopt op, veel alleenreizenden 
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en grote gezinnen. , is het bekent wanneer de nieuwe regeling voor 
doorstroomlocaties er is? : nee, dit is nog niet bekend. 

· : is het een idee om eens wat langer van gedachten met elkaar te wisselen over 
het huisvesten van statushouders? Inclusief de collega’s wonen/volkshuisvesting? 

: ik denk in dit kader is het goed om aandacht te vragen voor de bestuurlijk 
aanjager, en er is hiervoor ook een projectleider bij de provincie aangesteld. : is
het dan denkbaar dat we alle ambtelijke afvaardiging van beide tafels, en evt. de 
bestuurlijk aanjager, bij elkaar aan tafel zetten?  : ik hoor wat voorstanders 
van een themabijeenkomst. ,  en  willen meedenken over het 
voorbereiden hiervan. 

· , Brummen: in de doorstroomlocatie voor statushouders is een gezinskamer vrij, 
maar in de koppeling niet juiste gezin. Oekraïne opvang: er is een pand in Empe 
verbouwd, verwachting in april ca. 30 plekken. Asielopvang: college verleent 
medewerking aan ontwikkeling Michaelshoeve, o.b.v. bestuursovereenkomst en 
werkafspraken. Hiervoor loopt onderzoek van Bureau Beken, onder buurtbewoners. 
Waarschijnlijk na het zomerreces een voorstel voor de bestuursovereenkomst en 
werkafspraken naar de raad. 

·  , Epe: bezig met inhuizen van Dennenheuvel. In januari is de Ankerweg 
geopend voor Oekraïne plekken. Huisvesting statushouders: bezig met pilot 
woningdelen, met Triade. Asielopvang: bezig met verkenning traject Heerde, vorige 
week eerste gezamenlijke raadsbijeenkomst. 

· , Heerde: asielopvang: verkenning met Epe loopt op asiel. Oekraïne opvang: bezig 
om aantal opties uit te werken. : huisvesting statushouders: eerste helft 
taakstelling van 19, goede hoop dat deze wordt gehaald, ook aantal 
nareizgers/gezinshereniging. Nog een achterstand van 24. 

·  , Zutphen: Oekraïne opvang zit vol, verkenning op een extra locatie. 
Asielopvang: geen bijzonderheden. 

8) Ter kennisname
-8.1, 20250304-brief-kabinet-mp-schoof-coordinatie-migratiebeleid
-8.2, Brief Stedendriehoek aan  betreffende reactie op vervolg aanpak verdeelbesluit def 
getekend
-8.3, COA Masterclass flyer 2025 voorjaar

9) Wat verder ter tafel komt

Notulen:

: een oproep: kom z.s.m. op de lijn bij ons (Provincie Gelderland) met vragen, ook als het 
nog vertrouwelijk is, voor snelle scans, of meedenken. Stikstofproblematiek speelt natuurlijk 
ook, dit kan worden ingediend bij post@gelderland.nl, maar neem mij ook mee in de cc, zodat 
wij ook direct op de hoogte zijn.

10) Rondvraag

Notulen: 

: vraag over nareizigers, het gezin wordt soms bijgeplaatst in kamer van de 
statushouder, omdat COA geen statushouders opvangt. Komt dit in andere gemeenten ook 
voor? : wij hadden een soortgelijke casus op de doorstroomlocatie, waar een referent 
verbleef en noodgedwongen een aantal nareizigers bij ingetrokken is.  : wij hebben 
dit ook gehad. : ik zal beiden voorleggen, bij BZK en A&M. : ik ga dit intern 
ook doorzetten. Dit onderwerp zal tijdens het volgende overleg worden geagendeerd. 
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Legenda toegepaste uitzonderingsgrondslagen
In dit document zijn gegevens definitief geanonimiseerd op grond van:

Wet Artikel Omschrijving Pagina's

Wet open overheid Art. 5.1 lid 2 sub e De eerbiediging van de persoonlijke 
levenssfeer

1, 2, 3


